

机动车辆剧增,超载货车碾轧,195座桥梁中有八成多成了危桥

开发区21座危桥下周起改建

本报7月18日讯(见习记者孙珊) 近期,市交通运输局经济开发区分局对开发区所有农村公路路况展开了全面调查。经调查,开发区现有195座桥梁中危桥占一半以上,将同时改建的桥梁共有21座,投资1343万元,工程将于下周开工。

目前,开发区共有桥梁195座,4190.1延米。根据桥梁的现状,其中一类(完好,良好

状态)占12%,二类(较好状态)占4.7%,三类(较差状态)占22%,四类(差的状态)占22%,五类(危险状态)占39.3%,三、四、五类属于危桥。这些桥梁大多修建于上世纪七十年代。由于年代久远,加上没有农村公路养护管理机构、养护专项资金、专业养护队伍、统一的养护标准,开发区危窄桥一直处于没人管、没钱养的局面。再加上近几年农村经济的迅

猛发展带来的机动车辆剧增,大吨位车辆也不时闯入,使得农村桥梁的损坏程度越来越严重,损坏速度越来越快。

18日,记者跟随相关人员来到损坏最严重、最典型的刘尚文桥。刘尚文桥位于开发区滨石路到惠民石庙镇路段的中段。这座桥修建于上世纪七十年代,加上刘尚文桥附近有很多油田,油田上大型吨位的车辆在此经过

的比较多。这样长期以来,刘尚文桥路况越来越差,损坏程度也越来越严重。

据开发区分局工程规划科王科长介绍,此次改造危桥工程共投资1343万元。由于修桥时会对桥的宽度有所增加,进而会对周边的居民产生相应的损失,工程进度目前正处于对涉及居民进行赔偿的前期准备阶段,对21座桥梁的具体改建工程将会在下周开工。

滨州电网供电负荷逼近200万千瓦峰值

本报7月18日讯(见习记者王传宝 通讯员 刘春迎 杜明田) 7月17日,滨州电网创出了今年以来的第8次“新高”,供电负荷达到199.4万千瓦,直逼今年的预测峰值200万千瓦大关。但没有出现限电拉闸现象,全市电力供应正常。

今年入夏以来,受滨州市地方经济快速发展和制冷负荷增加的影响,滨州电网供电负荷节节攀升,屡创新高。7月15日12时59分,滨州电网供电负荷达到190.65万千瓦;16时25分,最大负荷又迅速攀升到196.3万千瓦,当日供电量达到3833万千瓦时,双双刷新历史最高记录。7月16日11时11分,最高负荷记录再次被刷新,达到199.1万千瓦,当日供电量达到3886万千瓦时,再创新高。7月17日16时48分,滨州电网最高负荷一举达到199.4万千瓦,日供电量达到3968万千瓦时,电网负荷、电量再次联袂创新高。

据了解,在用负荷不断创新高的情况下,滨州电网并没有出现限电现象主要得益于特高压和“外电入鲁”工程。目前,山东电网有三条“外电入鲁”大通道,输送总容量为750万千瓦,占全省用电负荷的16%。而其中有两途经滨州市,包括输送容量为400万千瓦,被喻为山东电网“大动脉”的银东直流线路。另一条连接华北电网的500千伏黄滨(河北黄骅—山东滨州)线也经过滨州市,保证了电力的充足供应。另外,滨州供电公司也加大了对境内输电线路的巡视力度以确保电网安全稳定运行。



五类危桥中滨石路中段的刘尚文桥,开发区交通局已经在桥前标注了危桥标牌,但不时仍有大桥从此经过。见习记者 李运恒 摄

今年保障房开工率过八成

目前,仍有部分县区保障房未开工建设

本报7月18日讯(见习记者王丽丽) 据了解,截止到六月底,滨州市2011年保障房开工率为82.73%。有些项目位置变换导致土地手续审批不及时,拆迁难等成为影响部分保障房建设正常进行的重要因素。

18日上午,记者从市房产管理局了解到,2011年上半年滨州市保障性住房建设进展还算顺利。2011年廉租住房建设任务为1600套,截止到六月底已有1385套开工建设;公租房建设任务为2700套,截止到六月底已有1903套开工建设;经济

适用房建设任务为1240套,截止到六月底已开工1295套。

目前,有部分县区保障房未开工建设。分析其原因,住房保障科臧科长认为拆迁难度大,导致保障性住房建设用地的供应不及时是主要原因之一。其次,

保障房地段的调整导致土地手续未能及时审批是保障房开工难的另一重要原因。据悉,下一步,滨州市各地方政府将采取完备手续,强化资金支持加快保障性住房用地报批和供应等方式,促进保障房建设进度。

影星助阵唐会



18日,滨城区又一大型唐会cub开业,香港著名影星李修贤到场助阵。“我十年来来过滨州,今天又一次来到这里,觉得滨州变化太大了,希望滨州越来越好,为滨州喝彩。”李修贤先生说。

李运恒 摄影报道

爱心倡议书

盲孩子也是祖国的花朵

书是人类的精神食粮,但对许多盲童来说,他们的精神世界却是寂寞的。为了让盲孩子拥有自己的书籍和读物,在精神上不再孤独,滨州红十字县义工联合会在齐鲁晚报、滨州电视台教育频道在滨州各大县市区发起爱心倡议,每一份《齐鲁晚报》,每一份爱心——“做你的眼睛替盲童心飞翔”为盲孩子筹集图书报刊文体器材活动,您在打开一份《齐鲁晚报》的同时,也为这些孩子献上了一份爱心,我们将把订报费用全部捐出,为盲孩子们送去一份温暖。

订报地址:滨州红十字县义工联合会,联系电话:0543-3333333

滨州红十字县义工联合会

滨州红十字县义工联合会

滨州红十字县义工联合会

滨州红十字县义工联合会

花朵

订一份《齐鲁晚报》
献一份爱心